
В Павловском районе возбуждено уголовное дело по сообщению СМИ о получении малолетним ребенком телесных повреждений в результате поражения электричеством

Павловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю принято решение о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг не отвечающих требованиям безопасности, повлекли по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием установлено, что 3 августа 2016 года в поселке Новые Зори Павловского района, 11-летняя девочка вошла в помещение трансформаторной будки, дверь которой были открыты, где получила удар электротоком. В результате поражения током малолетняя получила ожоги и была доставлена в медицинское учреждение.

Следствию предстоит выяснить обстоятельства случившегося и установить лиц, ответственных за безопасное содержание электрического оборудования, а так же дать их действиям юридическую оценку. Расследование уголовного дела продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

08 Августа 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1059358>